Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 30.06.2025 02:00



# Volkswagen Golf, Limousine, Benzin, Automatik, Grau



Nr.: 34795\_lk

21.997,00 €

(inkl.19% MwSt.) MwSt. ausweisbar.



#### **Technische Daten**

Marke:VolkswagenModell:GolfKategorie:Limousine

Fahrzeugart: Gebrauchtfahrzeug

**EZ:** 03 / 2022 **Hubraum:** 1498 cm³ **Leistung:** 96kW (131 PS)

Kraftstoff: Benzin

Airbag: Front-, Seiten- und weitere

Airbags

Pannenservice: Reserverad Klimatisierung: Klimaautomatik

Baujahr: 2022

Tagfahrlicht:LED-TagfahrlichtScheinwerfertyp:LED-Scheinwerfer

Getriebe: Automatik
Farbe: Grau
Innenraumfarbe: Schwarz
Innenraumstoff: Stoff
Kilometerstand: 74.685 km

Anzahl der Türen: 4/5

Parkassistent:Vorne, HintenTempomat:Abstandstempomat

Lizenzgewicht: 1840 kg

Fahrzeughalter: 1
Anzahl der Sitze: 5

**HSN / TSN:** 0603 / CPJ

Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 30.06.2025 02:00

Bank:



#### Finanzierungsangebot

Volkswagen Golf, Limousine, Benzin, Automatik, Grau

Finanzrate: 209 € / mtl. Sollzinssatz: 5,83 % Fahrzeugpreis: 21.997,00 € Effektivzinssatz: 5,99 % Anzahlung: 5.147,00 € Schlussrate: 10.204,00 € Laufzeit: 48 Monate Finanzierungsart: **GEBUNDEN** Nettodarlehensbetrag: 16.849,07 € Gesamtbetrag: 20.027,62 €

Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Straße 57, 38112 Braunschweig

Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 30.06.2025 02:00



## Weitere Fahrzeugbilder













Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

















Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

















Wangener Str. 77, 88299 Leutkirch

Tel.: +49 7561 98580, E-Mail: kontakt@autohaus-seitz.de, Web: https://dein-autofinder.de

Stand: 30.06.2025 02:00



#### Ansprechpartner für dieses Fahrzeug



Online Verkaufsberatung Felix Mayerhofer Tel.: +49 8382 88936012 E-Mail.: felix.mayerhofer@seitz-

gruppe.de